

北京、山西、河北等多地要求 师生不带病上班上课

本报讯 据人民日报健康客户端消息,梳理发现,北京、山西、河北等多地发文要求师生不带病上班上课,广东、江苏已有学校采取整班停课的措施。

11月27日,山东省教育厅印发通知,做好因病缺课缺勤师生登记追踪,严格落实健康管理、晨午检和传染病报告等制度,全面压减作业总量,对患病未愈学生的知识学习和家庭作业不做强制性规定。该通知建议,对患病居家学生,学校应密切关注学生心理变化,减少过度学习焦虑,身体好转后不急于返校复课,患病学生可利用中小学国家智慧平台等线上教学资源居家学习。

11月25日,“首都教育”微信公众

号发文,强调学校对学生患病期间的作业一律不做硬性要求,不建议患病期间赶、补作业,一切以孩子身体为重;考虑呼吸道疾病病程特点,家长要让孩子充分治疗和休息,即使身体好转也不着急返校复课,利用丰富的线上教学资源居家学习。

11月以来,河北省邯郸市疾控中心、山西省疾控中心等陆续发布防控提醒措施,措施中同样明确:教师和学生感染流感、新冠、肺炎支原体后,不得带病上班上课;孩子确诊后应遵医嘱治疗,居家休息,避免反复就诊。

南方医科大学公共卫生学院生物安全研究中心主任赵卫向人民日报健康客户端表示,近期流感等呼吸道传染病流行,主要通过打喷嚏和咳嗽等飞沫传播,也可以经口腔和鼻腔等黏膜直接或间接接触传播。一方面,学校是人群聚集的场所,学生来自不同家庭,与家长关系密切,特别容易造成疾病在社会面的扩散;另一方面,患病师生也需要休息,以尽快恢复健康,因此不带病上班上课是正确的要求,希望得到民众的理解和遵守。

学校在呼吸道传染病高发期该如何做好健康管理?赵卫认为,首先要做到教室和办公场所勤通风,地面和物体表面要及时清洁和消毒,如果有提供餐饮服务,需要做好餐具的消毒工作;其次要号召学生坚持勤洗手、均衡膳食、规律作息、适度锻炼,以增强体质和免疫力。(谷雨微)

马斯克访问以色列后 哈马斯的邀请也来了

据新华社北京11月29日电 在美国硅谷企业家埃隆·马斯克11月27日访问以色列后,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名高级官员11月28日邀请他也到加沙地带看看以色列轰炸给当地造成的破坏。

据路透社报道,哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹在黎巴嫩首都贝鲁特举行的一场新闻发布会上发出这一邀请。哈姆丹说,以色列在50天内向“手无寸铁的加沙民众的住宅投掷超过4万吨炸弹”。他呼吁国际社会向加沙地带迅速派遣专业民防团队,帮助挖掘被困在废墟下的民众。哈姆丹同时呼吁美国重新审视与以色列的关系,“停止向以方提供武器”。

巴勒斯坦外交部数据显示,加沙地带目前有数千人被困在废墟下。

马斯克访问以色列期间,与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫星互联网通信服务达成“原则性共识”。

据路透社报道,马斯克此前曾提议用“星链”支持加沙地带与“受国际公认的援助组织”保持通信联系。以色列通信部长什洛莫·卡尔希表示反对,称哈马斯会利用“星链”进行“恐怖活动”。不过,按照卡尔希的最新表态,只有在以色列通信部批准下,“星链”设备才能在加沙地带使用。

马斯克因名下社交媒体平台X(前身为推特)充斥所谓“反犹言论”而承受压力。访以期间,他没有直接谈及相关议题,但承诺将尽己所能阻止传播仇恨。

美国投资大师芒格去世 巴菲特发文悼念

本报讯 据中新网消息,据美国消费者新闻与商业频道报道,当地时间11月28日,美国投资大师、亿万富翁、伯克希尔-哈撒韦公司副主席、沃伦·巴菲特的得力助手查理·芒格去世,终年99岁。

“股神”巴菲特在一份声明中表示,“如果没有查理的灵感、智慧和参与,伯克希尔-哈撒韦公司不可能发展到现在的水平。”

据报道,芒格在居住地加利福尼亚州的一家医院安详去世。

《金融时报》介绍,芒格是一名训练有素的律师,他在伯克希尔-哈撒韦公司成为投资巨头的过程中发挥了重要作用。

据介绍,芒格于1924年1月1日出生在内布拉斯加州,二战期间他在军队服役时学习气象学,后来从哈佛法学院毕业。芒格与巴菲特在1959年初次见面,两人在一起投资之前就成为了智力上的切磋伙伴。1962年,芒格成立了自己的律师事务所。后在巴菲特的敦促下,芒格进入了投资界,并于1978年加入伯克希尔-哈撒韦公司,与巴菲特密切合作。

《金融时报》称,芒格常常是该公司一些投资背后的推动力量。与巴菲特一样,芒格的投资回报非常可观。

(于晓)

武汉大学迎来130周年校庆 小米集团创始人雷军向母校捐赠13亿元

本报讯 综合长江日报微博消息,11月29日上午,武汉大学1987级计算机系校友,小米集团创始人、董事长兼首席执行官雷军向母校捐赠13亿元人民币。雷军表示,此次捐赠主要聚焦三个方向:支持数理化学史哲六大学科基础研究、支持计算机领域科技创新、支持大学生培养。

据了解,该笔捐赠刷新了武汉大学建校以来单笔最大捐赠额,也是全国高校收到的最大一笔校友个人现金捐赠。

当日,武汉大学迎来建校130周年校庆日,其历史可溯源至1893年湖广总督张之洞奏请清政府创办的自强学堂。

雷军的求学创业故事一直为人所津津乐道,在武大求学期间,他在两年之内便修完大学4年所需的全部学分。毕业后不久,雷军加入金山软件,并带领金山软件持续发展壮大。2010年4月,雷军创立小米公司,如今小米已经是全球前三的智能手机生产商,并首创“生态链模式”,不到10年在全球链接设备



11月29日,学生代表在庆祝武汉大学建校130周年大会现场朗诵。新华社发(杜子璇摄)

数超过5.89亿,成为全球最大智能设备的IoT平台。雷军曾不止一次表示,珞珈山是梦想开启的地方,在武汉大学所学到的专业知识和学习能力为他之后的创业打下了良好的基础。

为了感恩和回馈母校,从1997年开始,雷军先后向母校捐赠设立武汉大学“腾飞奖学金”“雷军奖学金”“抗击新冠肺炎基金”等多个项目,捐赠总额达1.3亿元。

(孙莹)

曾被中国逮捕的俩加拿大间谍闹内讧 外交部发言人:加方编织的谎言最终被事实戳穿

新华社北京11月29日电(记者邵艺博)针对加拿大媒体近期关于加公民涉嫌在华从事间谍活动的报道,外交部发言人汪文斌29日表示,这再次证明,加方污蔑中方搞“任意拘押”完全是混淆是非、倒打一耙,奉劝加方尊重事实,停止对中方污蔑抹黑。当日例行记者会上,有记者问:据

加拿大《环球邮报》报道,涉嫌在中国从事间谍活动的迈克尔称其在不知情的情况下,向康明凯分享涉朝鲜敏感信息,康随后将相关信息提供给加政府及其他“五眼联盟”国家,此举导致二人被中方逮捕。中方对此有何评论?

汪文斌说,康明凯、迈克尔涉嫌危害中国国家安全的犯罪,中国司法机

关严格依法办案。有关报道再次证明,加方污蔑中方搞“任意拘押”完全是混淆是非、倒打一耙。加方编织的谎言,经过时间的发酵,最终被事实戳穿,加方所为完全是咎由自取。

汪文斌说:“奉劝加方尊重事实,深刻反省自身错误,停止误导舆论,停止对中方污蔑抹黑。”

<p>第3742期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线:4963338 13603904025 17530891335</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●喜庆搬家公司 13803750375 ●六六搬家公司 13783280304 	<p>回收名酒洋酒</p> <ul style="list-style-type: none"> ●回收各种老酒 18768937777 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> ●晚晴老年公寓 15516017081
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> ●耳聋请配助听器 13087062226 	<p>家政服务</p> <ul style="list-style-type: none"> ●鹰城搬家、保洁 18637597100 	

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。